Sosyal Bilimler Programı

Sosyal bilimler dersleri, öğrencilere farklı kaynaklardan bilgi edinme, edinilen bilgileri düzenleme ve değerlendirme becerilerini kazandırır. Sosyal bilimlerde bakış açısı, önemli bir yer tutar ve bütün derslerde analiz edilir.
Tarih dersinde öğrencilerin etkin, bilgili ve sorumluluk sahibi bireyler olabilmelerini sağlamak için geçmişe olan ilgilerini, geçmişi keşfetmekten ve anlamaktan duydukları zevki canlı tutmaya çalışırız. İnsanlık tarihinin önemli dönemlerine, tarihteki dönüm noktalarına, Türk ve dünya tarihindeki önemli şahsiyetlere ilişkin etkinlikler ile öğrenciler, sebep-sonuç ilişkileri kurmayı, edindikleri bilgileri bir araya getirmeyi, kaynakları eleştirel bir gözle değerlendirmeyi, yorumlamayı ve bilgiye dayalı savlar oluşturmayı öğrenirler.

Felsefe dersinde öğrenciler, ilkçağdan günümüze dek düşünürlerin fikirlerini ve temel felsefi akımları, psikoloji derslerinde ise davranışın arkasında yatan etmenleri öğrenirler. Öte yandan, sosyoloji dersinde toplumsal olayları, topluma dair bilimsel verileri anlayıp çözümlerken, mantık dersinde, rasyonel düşünmenin kurallarını kavrarlar.
Coğrafya dersi, iki temel boyutu olan zengin ve karmaşık bir disiplindir. Mekansal boyutta, öğrenciler fiziksel, toplumsal, ekonomik, siyasi, hukuki ve teknolojik etmenleri kavrar ve analiz ederler. Dersin ekolojik boyutunda ise insanların doğa ile etkileşimi analiz edilir.
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